

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Кожемяко

Могилев

Кандалинцев

Савенков

Плотников

Житников

Боград

Язовских

Ряшин

Гришин

Слесарев

Поденков

Макаров

Маркин

Морозов

Гордеев

Прокудин

Витинник

Крымский

Начальник команды
В. А. БЕЗРУКОВ.

Старший тренер
В. П. ШПЫНОВ.

Тренер Б. Т. СЕМЕНОВ.

«МОЛДОВА» (Кишинев)

Полещук

Карев

Катков

м. с. Волостных

Рыбак

Зима

Быстрицкий

Гасперский

м. с. Теслев

Матвеевков

Тарасов

м. с. Бордовских

Лукашук

Алексеев

Борщ

Надеин

Шевчук

Старший тренер
м. с. Цинклер В. В.

Тренеры:
м. с. Кириченко В. П.

м. с. Ёсин Н. Ф.

О составе судейской бригады и составах команд на игру
будет объявлено по радио стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ

Цена 5 коп.
Зак. 309

Г-221870

Ф
У
Т
Б
О
Л

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

Стадион имени В. И. ЛЕНИНА

24 сентября
1970 года

Первенство СССР среди команд первой группы
класса „А“

СКА
(ХАБАРОВСК)

„МОЛДОВА“
(КИШИНЕВ)

Начало в 19 часов
г. Хабаровск
Хабаровск — 1970

«МОЛДОВА» (Кишинев)

Сегодня в очередном туре розыгрыша первенства СССР среди команд первой группы класса «А» армейцы Хабаровска встречаются с футболистами «Молдовы».

Родоначальницей «Молдовы» была кишиневская команда «Динамо», сформированная в 1947 году. Три сезона коллектив «Динамо» выступал в розыгрыше первенства СССР во второй группе, а в 1950 г. уже под флагом «Буревестника», впервые был включен в розыгрыш первенства СССР в классе «Б», где занял в своей подгруппе 6-е место. В последующие годы его успехи были несколько скромней: в 1951 году он в зоне был на 10 месте, в 1952 — на 14, в 1953 — на 7, а в 1954 году — на 12 месте. В 1955 году к «Буревестнику» пришел большой успех: среди команд класса «Б» он оказался первым и завоевал право выступать в следующем сезоне в классе «А».

Дебютант не спасовал перед авторитетами. Более того, он доставил старожилам класса «А» массу неприятностей и завоевал самоотверженной игрой и волей к победе симпатии болельщиков. В 1956 году среди сильнейших команд страны он занял высокое 6-е место, а в 1957 году — девятое. В том же году «Буревестник» был переименован в «Молдову». Начиная с 1958 года «Молдову» стали преследовать неудачи. Она занимала места в нижней половине турнирной таблицы, а слабое выступление в сезоне 1964 года (она оказалась на 17-м, последнем месте) привело к тому, что команда была вынуждена высшую лигу покинуть.

С 1965 по 1969 год кишиневцы играли во второй группе класса «А». Вначале они выступали не совсем удачно, однако в последние три года неизменно добивались высоких результатов. Ниже приводится таблица выступлений «Молдовы» во второй группе класса «А»:

Год	И	В	Н	П	М	О	М
1965 — I подгруппа	30	12	8	10	20:18	32	5
Турнир за 1—16 места	16	4	4	8	11:19	12	14
1966 — 2 подгруппа	34	8	15	11	23:29	31	13
1967 — 2 подгруппа	38	15	15	8	30:19	45	5
1968 — I подгруппа	40	16	12	12	40:36	44	9
1969 — 4 подгруппа	40	14	16	10	36:23	44	6

В играх на кубок СССР «Молдова» один раз, в 1963 г., выходила в четвертьфинал. Молдавской команде принадлежит своеобразный рекорд. Она — единственная из всех команд класса «А», сумевшая отыгратися при счете 0:4. Это случилось в матче с московским «Спартаком» в 1957 году.

В разные годы цвета «Молдовы» защищали отличные мастера футбола — М. Мухортов, Ю. Коротков, В. Цинклер, А. Шиманович, Г. Янец, А. Краснов, Н. Попелишвили. Молдавская команда имеет большой опыт международных выступлений. С зарубежными командами она провела 131 матч, из них 69 выиграла, 27 свела к ничьей и 34 проиграла.

В начале нынешнего сезона «Молдова» стартовала неудачно и ее поспешили зачислить на неприятную роль аутсайдера. Однако многим мнение о ней пришлось вскоре изменить. Ее игра наладилась, она стала демонстрировать тактически грамотный, агрессивный футбол. Достаточно сказать, что «Молдова» первой остановила победное шествие «Днепра», победив его в гостях 1:0 и дома 2:0. В ее активе победы над «Крыльями Советов» 2:0, «Текстильщиком» 2:0, «Волгарем» 4:0, дважды — над «Алгой» с одинаковым счетом 1:0, «Памиром» 2:0, «Стронтелем» 4:0, «Жальгирисом» 1:0, киевским СКА 2:0.

С армейцами Хабаровска футболисты «Молдовы» встречались один раз, в Кишиневе, 15 апреля сего года. Счет матча ничейный 0:0. Сегодня их вторая встреча.

После этого матча хабаровчане три очередных встречи проведут на выезде. 29 сентября они выступят в Ашхабаде, 3 октября — во Фрунзе и 7 октября — в Душанбе. От исхода этих матчей будет зависеть очень многое.

Пожелаем им успешных выступлений.